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Newsletter 7/2014
Liebe Hundesportler und Hundefreunde!

Wir möchten alle neuen Mitglieder auf diesem Weg recht herzlich begrüßen. Unser Newsletter erscheint einmal im Monat. Dieser beinhaltet aktuelle Ergebnisse und Ereignisse, aber auch Veranstaltungen, die unsere Ortsgruppe betreffen.
Obwohl bereits in den Schulen die großen Sommerferien begonnen haben, ist in unserer Hundeschule noch keine Sommerpause!

Am 12. Juli findet unser Juxturnier mit anschließendem Sommerfest statt. Das Juxturnier wird heuer in Form einer Olympiade ausgetragen. Das Juxturnier wird anstatt unseren Kursen abgehalten!

Nähere Details siehe im Anhang unsere Einladung zum Juxturnier.

Am 3. August findet unsere Ortsgruppenprüfung statt. Wer sich bereits anmelden möchte, kann dies gerne tun, die Anmeldeformulare liegen bereits in der Kantine auf. Eine Woche vor unserer Prüfung wird eine Vorprüfung durchgeführt. Den genauen Termin gibt euch euer Trainer bekannt. 
Diese Vorprüfung dient dazu, euch den Ablauf einer Prüfung zu zeigen und Euch noch Tipps zu geben, welche Übungen vielleicht noch intensiver geübt werden sollten.

Anschließend an die  Ortsgruppenprüfung sind dann unsere Sommerferien, obwohl von einer richtigen Sommerpause kann gar nicht gesprochen werden, da bereits am 30. August unser Breitensportturnier stattfindet. Trainingsmöglichkeiten sind am Freitag, den 22. August sowie am Donnerstag den 28. August jeweils von 16:00 – 19:00 Uhr.
Auch zu diesem Turnier kann man sich bereits gerne anmelden.

Noch ein kleiner Rückblick zu unserem OB-Turnier mit Siegerprüfung.

Es war wieder eine wunderschöne Veranstaltung mit zahlreichen Startern und Besuchern. Die Kantine hat uns wieder vorzüglichst verwöhnt – auch hier sollte wieder mal ein herzliches Danke gesagt werden. Dieser Dank gilt natürlich auch allen Helfern die uns mit guten Kuchen bzw. Torten verwöhnt haben und  auch denen die mitgeholfen haben, dass so ein großes Turnier überhaupt stattfinden konnte.
Nun zu den Ergebnissen:

Gaby Vyziblo in der OB-Beginners – 218 Pkt - Platz 7

Sabine Sperrer in der OB-1 – 212 Pkt. – Platz 10

Sylvia Skok in der OB – 1 – 199,50 Pkt. – Platz 11

Melanie Lattus in der OB -1 – 193 Pkt. – Platz 13

Somit konnte sich unsere Ortsgruppe weiterhin den 3. Platz in der Mannschaftswertung beim OB-Cup sichern.

Noch eine wichtige Information an alle Turniergeher und die es noch werden wollen.

Der Vorstand hat als Dankeschön und als Wertschätzung beschlossen, dass Turniergeher die im Jahr mind. fünf mal für unsere Ortsgruppe bei Turniere starten, die Kursgebühren refundiert, bzw. erlassen werden.

Zusätzlich wird Ihnen der Mitgliedsbeitrag für das Folgejahr erlassen, sofern sie bei mind. fünf Starts ein „Sehr gut“ als Bewertung erzielt haben.

Jeder Turnierstarter erhält auch ein Team Münchendorf T-Shirt gratis. Außerdem nach 10 Turnierstarts für unsere Ortsgruppe ein Hundeführerweste.

Dies gilt ab den Beginn des Herbstkurses.

Auf ein baldiges Wiedersehen beim Juxturnier

Mit hundesportlichen Grüßen

Euer Team Münchendorf

