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NEWSLETTER April 2013
Liebe Vereinsmitglieder und Hundefreunde !

Und noch immer hält der Frühling seinen Winterschlaf.  Nicht einmal zum ersten ÖKV Obedience-Cupbewerb des Jahres 2013  am 23. und 24. März ließ er sich blicken.  
Doch trotz frostiger Temperaturen und eisigen Wind war dieser erste Cupbewerb 2013 eine gelungene Veranstaltung, die Organisation war – wie wir glauben sagen zu können – perfekt, und die gezeigten Leistungen durchwegs von hoher Qualität. Zum Unterschied von anderen Hundesportdisziplinen muss bei Obedience das Mensch-Hund-Team die Übungen nicht einfach nur richtig ausführen können, sondern es muss auch noch gut aussehen. Diese Harmonie sowie die gute Verständigung zwischen Hund und Hundeführer kann nur erreicht werden, wenn der Hund seinem Menschen vertraut und Spaß an der gemeinsamen Arbeit hat. Unter den 63 gemeldeten Mensch-Hund-Teams erreichten lediglich 5 Teams keine positive Bewertung. 
Wir gratulieren Herrn Hetych Emanuel und seinem Lucky Shot Amazing Fleet zum Sieg in der Klasse 3 und wünschen viel Erfolg für die WM in Budapest im Mai 2013.
Unserem Alfred Hauer und Betyar Varo Charlos gratulieren wir zum 8. Rang in der Klasse 3. 
In Klasse 1 hat sich unsere Sabine Sperrer mit Balu Jersey Girls Hudson erfolgreich geschlagen und erreichte mit 235,50 Punkten die Note Vorzüglich und damit den Rang 7. Gratulation !
Ein herzliches Dankeschön an die vielen Helfer, die zum gelungenen Ablauf beigetragen haben. 

Unsere Agilityturniersportler waren auch schon wieder erfolgreich unterwegs. Ergebnisse sind auf der homepage: www.hundeschule-muenchendorf.at . Doch wir wollen hier ganz besonders Ingrid Buchar gratulieren, die mit ihrer Cassy  als ziemlicher Turnierneuling von „Stockerplatz“ zu „Stockerlplatz“ läuft.
Der erste Münchendorfer Stammtisch mit dem Thema „Kommunizieren mit dem Hund“ hat am 9. März 2013 stattgefunden.  Leider war die Beteiligung nicht so groß, wie wir uns das erhofft hatten.  Also bitte liebe Mitglieder, habt keine Scheu, seid nicht schüchtern und diskutiert beim nächsten Stammtisch mit.

Zurückkommend auf den „Arbeitseinsatz-Sonntag“, der sich natürlich – wie heuer sichtlich üblich – mit Kälte und Wind präsentierte, danken wir allen Helfern, die dem Wetter getrotzt haben und warm angezogen, den Zaun reparierten, am Welpenplatz neue Geräte zusammenbastelten und aufstellten, und und und……

Ja und jetzt sind wir bei Ostern angelangt (ist ja gar noch nicht so lange her !). Wir mussten feststellen, dass der Osterhase heuer zum Schneehasen mutierte, doch auch dieser versteckte hundegerechte Osterpackerln auf unserem Vereinsgelände – danke lieber Schneeosterhase.  Und danke unseren Mitgliedern fürs Kommen. 
Und was bringt uns der April: 


Am 28. April  findet bei uns ein Physiotherapie-Seminar mit Dr. Sabine Mai  statt.  Die Einladung findet ihr auf unserer Homepage unter Veranstaltungen. Bitte beachten, dass natürlich die Teilnehmerzahl  begrenzt werden muss. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Einlangens berücksichtig. Hunde können mitgenommen werden.  

Am 27. April ist die Vorprüfung zu unserer Ortsgruppenprüfung am 5. Mai. Bitte um schriftliche Anmeldung – diesbezügliche Formblätter liegen in der Kantine auf.

Für die Ortsgruppenprüfung am 5. Mai   bitte bis spätestens  30. April – ebenfalls mittels  Formblatt schriftlich anmelden.  Unser Leistungsrichter ist Frau Gerlinde Österreicher. Zur Prüfung kann in BH, BGH 1-3 und OB Beginner und 1 – 3 angetreten werden.
Im April wird es auch Ernst mit dem ÖGV BGH-Cup.  Wer in der Mannschaft mitmachen will, bitte  um kurzes  mail.

Wir   wünschen euch weiterhin Freude an euren Hunden, Erfolg mit euren Hunden, wünschen euch und uns, dass endlich der Frühling Einzug hält und verbleiben mit herzlichen und hundesportlichen Grüßen

Euer 
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