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Newsletter 1/2014

Liebe Vereinsmitglieder und Hundesportler!

Das neue Jahr hat uns auch wieder schon voll im Griff, und wir hoffen, dass der Jahreswechsel nicht allzu stressig für die Hunde war. 
Am 6. Jänner fand unser 10. Münchendorfer Dreikönigsrennen statt!! Diesmal waren schon 100 Starter dabei und der Wettergott hatte es wieder sehr gut mit uns gemeint. Wir hatten Frühlingshafte Temperaturen und so wurde es ein sehr lustiger, gemütlicher Tag für alle. 

Es wurde in den Leistungsklassen Welpen, Zwerghunde, Junghunde und Large (Hunde über 1 Jahr) gestartet. 

Die Gewinner jeder Klasse bekamen einen Pokal.
Bei den Zwerghunden gewann Renate Klos mit ihrer Minny den ersten Platz – wir gratulieren!

Am 11. Jänner fand unsere Jahreshauptversammlung in Laxenburg statt. Es fanden wieder Neuwahlen der Ortsgruppenleitung statt. Gloria Podest hat ihr Amt als Schriftführerin zurückgelegt Gaby Vyziblo wurde als neue Schriftführerin und Michaela Heininger als neuer Kassier-Stellvertreter gewählt.

Auf diesen Weg möchten wir Gloria nochmals herzlich dafür danken für ihre wunderbare und wertvolle Arbeit. Die freie Zeit in der Hundeschule wird sie nun genießen und sie bleibt uns als Trainer ja weiter treu. 
An dieser Stelle wird auch die neue E-Mail Adresse für die Schriftführung bekannt gegeben.

Diese lautet:

Gaby.Vyziblo@gmail.com
· selbstverständlich bleibt oegv.muenchendorf@gmx.at weiterhin aufrecht. 

Am 18. Jänner fängt unser 2. Teil des Winterkurses an. Unser Hundeplatz ist jeden Samstag von 10.00 bis 15.00 offen.

Nur zur Erinnerung:

Welpenkurs findet 
von 10:30 bis 12:00 Uhr mit Sonja und Michi,

Junghundekurs 
von 13:00 bis 14:00 Uhr mit Sonja, Michi und Renate

BH-Kurs 
von 12:00 bis 13:00 Uhr mit Michi, Renate und Sonja statt.

Die Kurse für Obedience und Unterordnung (BGH) finden als freies Training statt. Und zwar in OB von 10.00 bis 11.30 Uhr und BGH 1-3 von 11.00 bis 12.00 Uhr. 

Wir möchten auch schon auf die kommende Turniersaison aufmerksam machen. In fast jeder Sparte gibt es zahlreiche Turniere. Die ersten beginnen bereits in März – also vielleicht überlegen ob man nicht vielleicht heuer ein paar Turniere mitmachen möchte. 

BGH-Mannschaftsturnier

Es gibt in der BGH wieder den Mannschaftscup, der diesmal in der OG Münchendorf (26.4 – 27.4), OG Bad Vöslau (24.5 – 25.5), OG Leobersdorf (27.9 – 28.9) und in der OG Wiental (18.10 – 19.10) stattfindet. 
Nur zur Information, starten kann jeder Hund ab 1 Jahr der bereits die BH-Prüfung abgelegt hat. Als Mannschaft kann man mit  mind. 3, max. 5 Startern pro Mannschaft starten. 
Die drei besten Ergebnisse der Mannschaft werden pro Start zusammen gezählt. Einmal darf man einen „Streicher“ haben. 
Obedience-Cupturnier
Gleich in März startet der Obedience Cup in Trumau. Bei diesem Cup startet man für seine Ortsgruppe – da gibt es keine Mannschaften. Diesmal sind es 7 Starts wobei man hier 3 Streicher haben darf um in der Einzelwertung dabei sein zu können. Bei uns findet der Cup am 14.6 – 15.6 zusammen mit der Siegerprüfung als Leonhardtturnier statt.
Obediencerallye Ost
Wer nicht so weit reisen möchte, kann auch bei der Obedience-Ralley Ost teilnehmen. Diese Turniere sind ideal für alle die mal gerne Turnierluft schnuppern möchten. 

Alle Termine dazu findet man unter www.obedience-austria.at/termine
Breitensportturniere
Auch in Breitensport gibt es wieder zahlreiche Turniere, wobei auch in unserer Ortsgruppe eines ausgetragen wird und zwar am 17. 5. Wir hoffen dass heuer wieder eine Mannschaft zustande kommt und Lena Jeindl nicht immer alleine unterwegs sein muss.

Agilityturniere
Ebenso in Agility – auch hier sind zahlreiche Turniere wieder ausgeschrieben – am besten man fragt einfach seinen Trainer wo welches stattfindet.

So ein Turnier ist spannend und fördert auch ungemein die Hundesportgemeinschaft. Vor allem lernt man auch viele nette Hundesportler von den anderen Ortsgruppen kennen.

Weiters haben wir dieses Jahr natürlich auch wieder unser Osterhasensuchspiel am Karsamstag, unser Juxturnier am 12.7 und auch das Breitensport-Funturnier am 26. 10. 

Wie ihr seht, ist bei uns immer viel los, wir nehmen uns aber trotzdem gerne Zeit für jede einzelne Frage von euch! 
Wer uns aber unterstützen möchte, sei es mit Fotografieren, bei Großveranstaltungen als Parkplatzwächter, in der Kantine (da gibt es immer sehr viel zu tun) oder auch draußen am Platz ist gerne willkommen. Er braucht sich nur bei einem Trainer/Kursleiter melden! 

Mit hundesportlichen Grüßen

Euer


Homepage: www.hundeschule-muenchendorf.at
E-Mail: oegv.muenchendorf@gmx.at
und natürlich auch in Facebook zu finden. 
