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NEWSLETTER Juli 2013
Der langersehnte, oft erträumte Sommer ist nun endlich da und damit auch die Zeit, in der wir uns etwas Ruhe und Entspannung gönnen sollten. 
Trotzdem gibt es natürlich einige Fixpunkte im Vereinsleben, die wir euch jetzt nahebringen wollen.

Für alle jene, die den Newsletter nicht bis zum Ende lesen möchten, was natürlich schade wäre, da einige sehr wichtige Termine aufgelistet sind, ein paar Terminänderungen:
Am Samstag, 6. Juli, entfällt der Stöberkurs.
Am Samstag, 20. Juli, entfallen Breitensport und Stöbern. Der an diesem Tag vorgesehene Stammtisch wird auf den 27. Juli verschoben.

Und nun das momentan Wichtigste zuerst:  Leonhardturnier am 14. Juli 2013.  Wir vermissen noch Meldungen unserer Mitglieder. Traut euch Leute – BGH 1 – 3 und OB alle Klassen. Es kann doch nicht sein, dass sich nur Fremdstarter der Herausforderung stellen.
Es werden auch Helfer benötigt – Menschengruppe, Ansager, etc.  Am Dienstag, 9. Juli um ca. 19.30 Uhr gibt es eine Turnierbesprechung. Wer also mitmachen möchte kann gerne dazukommen.

Die Ortsgruppenprüfung findet am 4. August 2013 statt. Die Prüfung wird wieder die Sparten BH, BGH 1-3 und Obedience von Beginner bis Klasse 3 umfassen.  Frau Gerlinde Österreicher wird diese Prüfung richten. 

Anmeldungen bitte mit dem in der Kantine aufliegenden Anmeldeblatt oder per e-mail oegv.muenchendorf@gmx.at  bis 28. Juli 2013. 
Der Sachkundevortrag für die BH-Prüflinge findet am 20.Juli 2013 um 12.oo Uhr statt. Anschließend wird der Verkehrsteil geübt.

Die Welpen- und Junghundeüberprüfung findet am Samstag dem 27. Juli statt. Beginnzeiten gibt euer jeweiliger Trainer bekannt.  Auch hiezu bitte anmelden.

„Dem Hunde – wenn er gut erzogen – ist selbst ein weiser Mann gewogen !“  Schon Johann Wolfgang Goethe hat dies erkannt. In diesem Sinne findet am Samstag, 27. Juli 2013 der             2. Münchendorfer Stammtisch mit dem Thema: „Sinnvolles Training-Spaß oder Ernst“ statt. Beginn 14.oo Uhr – es handelt sich um ein zwangloses Treffen unserer Mitglieder, zu dem jeder willkommen ist  um dieses so wichtige Thema zu diskutieren.

Wie immer in den Sommermonaten veranstalten wir auch heuer wieder und zwar am 10. August 2013  ein  Juxturnier und Sommerfest – alle unsere Mitglieder sind dazu herzlich eingeladen, es wird ein lustiger, nahrhafter und gemütlicher Samstagnachmittag und Abend werden. Beginn des Juxturniers um 14. Uhr. Abholung der Startnummer und des „Hundemotivationssackerls“  13.3o h bis 13.45 h. 
Die Teilnehmer werden getrennt gewertet und zwar Welpen bis 6 Monate, Junghunde bis 12 Monate und Hunde ab einem Jahr.

Die Sieger jeder Gruppe erhalten einen Pokal sowie eine Urkunde

Anschließend an die Siegerehrung beginnt die „Grillerei“ und somit der nahrhafte und gemütliche Teil des Nachmittags. 

Aus organisatorischen Gründen bitten wir euch um vorherige Meldung bis 4. August 2013 unter oegv.muenchendorf@gmx.at oder in die Liste, die in der Kantine aufliegt, eintragen. 

Abschließend wollen wir wieder einmal unserer Agility-Crew gratulieren.  Insbesondere Sabine Berndorfer, Carmen Kirschner und Ingrid Buchar, die beim Tullner Turnier um die Silberne Rose hervorragende Plätze belegen konnten. Genaue Ergebnisse findet ihr auf unserer homepage www.hundeschule-muenchendorf.at
Wie immer mit herzlichen und hundesportlichen Grüßen

Euer 
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homepage: www.hundeschule-muenchendorf. at
e-mail: oegv.muenchendorf@gmx.at
und natürlich auch im Facebook zu finden.

