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NEWSLETTER  2/2015

Am 1. März – pünktlich mit dem Beginn des meteorologischen Frühlings - begannen unsere Frühjahrskurse.

Wir begrüßen an dieser Stelle unsere zahlreichen neuen Hundeführerinnen – die wie immer in der Mehrzahl sind – und alle neuen Hundeführer. Selbstverständlich begrüßen wir nicht minder herzlich alle unsere „alten“ Kursler, die mit frischem Mut in Sachen „Hundeausbildung“ ihrem Ziel wieder einen Schritt näher kommen wollen.

Unser Kursangebot umfasst Welpen- und Junghundekurse – es gibt hier gesonderte Kurse für Zwerg- und Kleinhunde, Für Hunde, die schon zu erwachsen für den Junghundekurs, aber noch nicht reif genug für den BH-Kurs sind, gibt es einen neu eingeführten Interimskurs, dann folgt der BH-Kurs. 

Den Termin für den Sachkundevortrag werden wir auf unserer HP www.hundeschule-muenchendorf.at bekanntgeben, dazu sind auch Mitglieder von anderen Hundevereinen, die den Sachkundevortrag benötigen, herzlich willkommen. 

Das Kursangebot umfasst weiters alle drei Stufen der BGH-Kurse und alle Obediencestufen. Last but not least gibt es noch Agility- und Breitensportkurse. Alle Kurszeiten sind auf unserer HP ersichtlich. 

In den Wintermonaten haben wir eine Umfrage unter unseren Mitgliedern gestartet, welche Kurstage gewünscht werden. Die Mehrzahl hat sich für Mittwoch und Sonntag entschieden. Selbstverständlich gibt es am Sonntag ein gutes Mittagessen für jeden, der sich das Kochen daheim und den samstäglichen Einkaufsstress ersparen will. 

Die Agilitykurse und der Breitensport-Turnierkurs finden z. T. an anderen Wochentagen statt. Diese Zeiten samt den dazugehörigen Trainern finden Sie auch auf der HP. 

Hier wollen wir gleich unserem erfolgreichen Agilityteam gratulieren, das in dem noch sehr jungen Jahr 2015 bereits beachtliche Erfolge erzielt hat. 

An alle Agilitysportler: Das erste Agility-Cupturnier 2015 findet am Ostersonntag, dem 5. April 2015 in Münchendorf statt. 

Meldungen sind noch möglich.

Wir gratulieren ebenfalls mit viel Freude unseren Startern beim OB-Wintercup. Vor allem Gerlinde Österreicher zu ihrem 3.Platz in der OB-2 beim letzten Hallencup und Tina Heidenreich, die den 3.Platz in der Gesamtwertung OB 1 belegt hat!

Und wenn wir schon beim Gratulieren sind, wir haben in Kürze zwei neue Kursleiterinnen, Lena Jeindl und Melanie Lattus, die die Kursleiterprüfung am 21. März 2015 mit Bravour bestehen werden. Davon sind wir alle überzeugt, halten aber trotzdem die Daumen.

Übrigens – das gesamte Team vom ÖGV-Münchendorf - Vorstand, Trainer, Kursleiter, Kantinenbetreuung, Platzwart und alle Helfer -  ist ehrenamtlich für euch tätig und hat für alle eure Fragen, Sorgen, Probleme und Wünsche ein offenes Ohr. Hier trifft das Sprichwort „Reden ist Silber und Schweigen ist Gold „ nicht zu.

Die nächsten Termine:

Agility-Cup Turnier Ost am 5. April 2015

Ortsgruppenprüfung am 17. Mai 2015

Breitensport Koop Ost Turnier am 24. Mai 2015

Zu allen Veranstaltungen sind freiwillige Helfer, Sponsoren und Zuschauer herzlich eingeladen. 

Abschließend wolllen wir nicht unerwähnt lassen, dass unser Abrichteplatz um einen Lichtmast reicher geworden ist. Man glaubt es ja nicht, wieviel Arbeit mit der Aufstellung eines windsicheren Mastes – und windsicher ist in Münchendorf sehr wichtig – verbunden ist. Danke an Oliver Schneiberg, der mit seinem Kranwagen zur Stelle war und danke an Helmut Letitzky und Walter Schilling, die gegraben, Beton gemischt, Kabel gezogen haben und und und……

Sabine Schneiberg wünschen wir einen großartigen Zuchterfolg – da wird eine Zeitlang viel Arbeit auf dich zukommen liebe Sabine. Aber lieb sind sie alle, die Kleinen und bei jedem Hund, den du dann in fremde Hände gibst, wird ein Stück Herz von dir mitgehen.

Schöne Stunden mit euren Hunden wünscht euch

Euer Team Münchendorf

