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Newsletter 5/2014
Liebe Hundesportler und Hundefreunde!

Unser erstes Turnier (BGH-Mannschaftsturnier) mit 124 Startern war ein voller Erfolg. Nicht nur auf der sportlichen Seite. Vielen Dank an alle Helfer! Ohne Euch wäre es nicht möglich gewesen, so eine große Veranstaltung über die Bühne zu bringen.
Erschwerend war der Regen am Samstag, dafür wurden wir am Sonntag mit herrlichen Sonnenschein verwöhnt. Mancher Sonnenbrand im Gesicht war da vorprogrammiert.

Nun zu unsere 2 Teams beim BGH-Mannschaftscup: Auch hier ein super Erfolg, wobei unsere „Neulinge“ sich nicht nur im Turniergeschehen wacker, sondern im Vergleich auch die „alten Hasen“ geschlagen haben. Von allzu großer Nervosität konnte daher fast nichts bemerkt werden.

Team: Die Mutigen Müdos:

Erreichten insgesamt 256 Punkte – Rang 16 (von 25 Mannschaften)

Die Einzelbewertungen: 

Strassl Hannelore it Bonnie in der BGH 1 – 87 Pkt – Rang 26 – erster Turnierstart
Melan Christa mit Nala in der BGH 1 – 84 Pkt – Rang 32 – erster Turnierstart
Klos Renate mit Minny in der BGH 1 – 76 Pkt – Rang 43 – erster Turnierstart
Schandl Stefanie mit Asta in der BGH 1 – 74 Pkt – Rang 45 – erster Turnierstart
Rauch Reinhild mit Bella in der BGH 3 – 73 Pkt – Rang 26

Team: Die Tollkühnen Müdos:

Erreichten insgesamt 247 Punkte – Rang 22 (von 25 Mannschaften)

Die Einzelbewertungen:

Eder Katharina mit Bo in der BGH 1 - 73 Pkt - Rang 46 – erster Turnierstart
Skok Sylvia mit Angie in der BGH 1 – 93 Pkt – Rang 10

Schandl Stefanie mit Izzy in der BGH 2 – 83 Pkt – Rang 17

Rauch Reinhild mit Balina in der BGH 3 – 80 Pkt – Rang 23

Podest Gloria mit Joe in der BGH 3 – 71 Pkt – Rang 28

Wir gratulieren euch nochmals recht herzlich und sind Superstolz auf Euch. Nun heißt es weitertrainieren, denn der nächste Mannschaftscup in Bad Vöslau wartet schon.

Und schon steht die nächste große Veranstaltung vor unserer Tür und zwar am 17. Mai das Breitensport Coop- Cup Ostturnier. Auch hier sind wir mit 2 Mannschaften vertreten. Es werden auch wieder zahlreiche Starter erwartet, deswegen eine Bitte an alle, die uns gerne unterstützen möchten, bitte meldet euch bei Robert, Gaby oder Renate. Wir hoffen diesmal auf ein schönes Wetter und wenn wir die Worte von unseren Obmann glauben schenken sollten – „es wird nicht Regnen am Turniertag ;-)“ wird das ein herrlicher Tag bei uns in der Hundeschule.
Unsere Ortsgruppenprüfung am 10. Mai musste wegen zu geringer Teilnehmerzahl abgesagt werden.

Am 20. Mai beginnen wieder die neuen Kurse, unsere Kurszeiten sind bereits auf unserer Homepage ersichtlich! Der Sommerkurs dauert bis Ende Juli, unsere nächste Ortsgruppenprüfung findet am 03. August statt. 

Eine kleine Neuerung gibt es diesmal beim Beginn unserer Kurse, und zwar gibt es diesmal fixe Einschreibezeiten - am Samstag den 24. Mai 2014 von 10:00 Uhr bis 11:00 Uhr, für die Kurse die nur am Dienstag stattfinden: Dienstag, 27. Mai von 17:30 Uhr– 18:00 Uhr

Und nun zu den anderen tollen sportlichen Ergebnissen – diesmal in Agility 

Erich Legat gewann mit Bruno am 01. Mai beim Apfelblütenturnier in der LK 3 medium den 1. Platz! – Wir gratulieren recht herzlich!
Auch Sabine Berndorfer und ihre Gruppe sind fleißig gestartet. Um jetzt alle Ergebnisse zu erwähnen würde den Rahmen des Newsletters sprengen. Ihr findet aber alle Ergebnisse auf unserer Homepage sowie auch auf Facebook.

Wir gratulieren allen recht herzlich, es ist einfach toll, so gut in allen Hundsportarten, die wir in unserer Hundeschule anbieten, vertreten zu sein.

Mit hundesportlichen Grüßen

Euer Team Münchendorf

