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NEWSLETTER 11/2014
Liebe Mitglieder und Hundefreunde !

Es ist wieder einmal an der Zeit, Sie mit einem Newsletter über die bevorstehenden Ereignisse in unserer Hundeschule zu informieren. 
Der erste und schon knapp bevorstehende Termin – der besonders für unsere Kursler interessant ist – ist die Ortsgruppenprüfung am Sonntag, dem 9. November 2014.  Natürlich gehört ein bisschen Mut dazu, sich mit seinem Hund einer Überprüfung des im Kurs Gelernten zu unterziehen, aber Sie besuchen ja nicht nur eine Hundeschule sondern betreiben auch Hundesport und Sportler zeigen was sie können.
Noch ist Zeit zur Anmeldung. Die Prüfungssparten sind BH, BGH 1 – 3 und Obedience 1 – 3 und natürlich auch Obedience Beginner. Und wir haben eine sehr nette Leistungsrichterin. 
Die Winterkurse beginnen am 16. November 2014 und wie Sie dem Beiblatt entnehmen können, finden die Kurse diesmal nicht am Samstag sondern an Sonntagen statt. Wir würden uns freuen, wenn Sie auch Ihre Familie mitbringen, denn es gibt immer ein gutes Mittagessen und Sie – falls Sie der oder diejenige sind die daheim fürs Kochen zuständig ist – ersparen sich die Arbeit des Einkaufens und des Kochens und können gemütlich und ohne Stress mit Ihrer Familie bei uns essen.
Eine kleine Vorschau auf den Dezember:
 13. Dezember 2014 – Weihnachtsfeier. Beginn 17 Uhr. Hierzu sind schon jetzt alle herzlich eingeladen. Info für unsere neuen Mitglieder: Um die Weihnachtsfeier „schmackhaft“ zu gestalten, wird  ein kostenloses Buffet ausgerichtet das aus lauter guten Dingen, die unsere Mitglieder bringen, besteht. Alle, die sich kulinarisch daran beteiligen wollen – bitte in der Kantine angeben, was Sie mitbringen werden  (Salate, Braten, Wurst, Käse, Kekse, Mehlspeisen etc.). 
Im Rahmen der Weihnachtsfeier findet auch die Siegerehrung der Vereinsmeister in den einzelnen Sparten statt. Auch die Vorführung einer kleinen Quadrille ist geplant.
31.Dezember 2014:  Unser traditioneller Hundesilvester – Nachmittag. Bevor die große Knallerei beginnt, dürfen sich unsere Hunde nochmals austoben um danach müde die Silvesternacht verschlafen zu können.

6. Jänner 2015 – Dreikönigsrennen.  Unser alljährlicher Auftakt zur neuen „Hundesaison“.

Das Rennen – es laufen nur die Hunde – nicht alle gemeinsam sondern einzeln - eine Strecke von ca. 100 m. Getrennte Wertung nach Welpen, Junghunde, Minis und erwachsene Hunde.

Die Jahresvollversammlung, zu der ebenfalls alle unsere Mitglieder herzlich eingeladen sind, findet am 18. Jänner 2015 um 15.oo Uhr im Vereinshaus statt. Für alle die neu hinzu  gekommen sind: Jeder ÖGV-Verein muss einmal im Jahr eine Mitgliedervollversammlung abhalten. Im Zuge dieser Vollversammlung berichtet der Vorstand über die  Aktivitäten des vergangenen Jahres und  legt Rechenschaft über die Kassagebarung ab. Die Mitglieder haben die Gelegenheit Fragen zu stellen und auch Wünsche zu äußern. Wir freuen uns über konstruktive Vorschläge weil wir wollen dass Sie sich in unserem und damit Ihrem Verein wohlfühlen.
Der Winterkurs dauert dann noch bis inklusive 22.Feber 2015  und am 28. Feber 2015 wird der Frühjahrskus beginnen.

Noch ein Termin soll hier noch erwähnt werden, der zwar nichts mit unserer Hundeschule zu tun hat aber vielleicht doch für einige interessant sein dürfte. Am 31.Jänner und 1. Feber 2015 gibt Frau Prof. Sommerfeld-Stur ein Seminar mit dem Titel: Verhaltensgenetik, Erbfehlerbekämpfung, und Qualzucht. Die Ausschreibung dieses Seminars finden Sie auf www.oegv-noe.at bzw. auf der Anschlagtafel in der Kantine.

So, das war jetzt die Vorschau und jetzt kommt noch ein Rückblick, denn unsere Turniersportler sind ja nicht auf „der faulen Haut“ gelegen

Am 26.Oktober  veranstalteten wir unser Breitensport Funturnier. Auch dieses hat schon langjährige Tradition. Bei nebeligem Herbstwetter fanden sich an die 60  Sportbegeisterte mit ihren Hunden ein und kämpften in zwei Durchgängen beim Hürden-, Slalom- und Hindernislauf um jede 100stel Sekunde Vorsprung. 

Die Ergebnisse findet ihr auf unserer homepage www.hundeschule-muenchendorf.at. Gratulieren wollen wir an dieser Stelle  Jeindl Lena mit Luna zum 1. Platz bei den Jugendlichen weiblich, in der Gruppe der Herren erreichte Posset Christian mit Nala Rang 1 und in der größten Gruppe – Damen – können wir Marie-Christine Felbermaier mit Una zum 3. Rang gratulieren. 
Im Jahr 2014 hat sich unsere Ortsgruppe an eine für uns neue Turniersparte herangewagt – wir veranstalteten unser erstes Agility-Turnier. Wir wollen gleich einmal vorweg allen Helfern und Organisatoren für ihren nicht unbeträchtlichen Einsatz und Zeitaufwand danken – wir können dank ihnen auf ein super abgelaufenes Turnier zurückblicken. Danke auch an den Leistungsrichter Fritz Hauser, der ebenfalls viel zum komplikationslosen Ablauf beigetragen hat. Die Ergebnisse unserer OG-Mitglieder sind auf der HP ersichtlich. Doch natürlich wollen wir in diesem Newsletter den „Spitzensportlern“ unter ihnen gratulieren: Berndorfer Sabine mit Sheila in der Klasse LK3 medium zum 1. Rang, in der Klasse LK2 medium belegte Grosina Sigrid mit Ennis des 1. Rang. Immer gut für super Platzierungen Six Anna mit Eros in  LK2 small Platz 1 und ebenfalls in LK2 small Kirschner Carmen mit Mia auf Platz 2 und last but not least erkämpften sich in der Leistungsklasse LK1 small Pfingstl Gerhard mit Anton den 2. Platz und Berndorfer Sabine mit Chippie den 3. Platz. WIR GRATULIEREN !
Wir wollen hier aber keinesfalls den Eindruck erwecken, dass unsere Turniersportler sich nur am eigenen Platz profilieren. Gerade die Agilitysportler sind beinahe jedes Wochenende auf einem Agilityturnier anzutreffen – die Ergebnisse sind auf unserer HP www.hundeschule-muenchendorf.at festgehalten.

Auch unsere Obediencegruppe ist fleißig unterwegs und bringt durchwegs gute bis hervorragende Platzierungen heim.
Was auch auf unsere Breitensportler zutrifft.

Danke für euren Einsatz und Sportsgeist.

Auch das letzte BGH-Cup Turnier welches von der OG Wiental veranstaltet und auf dem Platz der OG Wienerwald ausgetragen wurde ist bereits Geschichte. Die Ergebnisse sind auf unserer HP und auf der Homepage des ÖGV www.oegv.at zu sehen. Für die Münchendorfer Starter lief es dieses Jahr nicht ganz so gut wie gewünscht aber trotzdem gab es doch einige beachtliche Leistungen.
Nicht unerwähnt lassen wollen wir das „Trainertraining“ mit Landesverbandstrainerinnen Sabine Muschel für Unterordnung und Yvonne Adler für Persönlichkeitsentwicklung. Wir – Eure Trainer und Kursleiter – wurden kritisch unter die Lupe genommen und erhielten einige gute Tipps. 
Zum Abschluss noch eine Information:

Frau Gabriele Vyziblo hat ihre Vorstandsfunktion als Schriftführer aus beruflichen und privaten Gründen mit 31.Oktober 2014 zurückgelegt. Wir danken ihr für ihren Einsatz und wünschen ihr für ihre berufliche und hundesportliche Zukunft alles Gute.

Die Schriftführung übernimmt nun Gloria Podest.

Für heute verabschieden wir uns und hoffen, dass Ihnen der Newsletter einiges Interessantes gebracht hat.
Mit hundesportlichen Grüßen
Euer Team Münchendorf
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